

Отчёт о работе М/О учителей начальных классов

за 1 полугодие 2022– 2023 учебный год

2022 – 2023 уч. г. МО учителей начальных классов работает по теме *«Повышение эффективности и качества образования в начальной школе в условиях реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования»*

В методическое объединение входит 7 учителей. Цыбденова Б.И., Шорноева С.А., Путункеева Ж.П., Путункеева Н.П., Дугарова С.Г., Пронтеева С.Б., Хаптагаева А.С. Учителя начальных классов работают по программам образовательной системы: «Школа России».

Новый учебный год начинается с рассмотрения, корректировки и утверждения рабочих программ, тематических планов по предметам и внеурочной деятельности учителей начальных классов.

В сентябре были проведены входные контрольные работы по предметам: математика, русский язык, литературное чтение, бурятский язык, бурятская литература. Работали над оформлением личных дел учащихся.

В рамках работы по преемственности «детский сад-школа» были организованы и проведены 1 родительское собрание для ДОУ, учитель 1 класса Пронтеева С.Б дала открытый урок, провела мероприятие

«Посвящение в первоклассники». На неделе бурятского языка в Орликской СОШ Пронтеева С.Б дала открытый урок в 3 «б» классе по бурятской литературе.

В Орликской СОШ был организован методический день учителей начальных классов. Учитель Шорноева С.А. показала урок по окружающему миру во 2 «а» классе.

Учащиеся начальных классов принимают активное участие в различных конкурсах школьного уровня, муниципального, всероссийского и международного уровней. Учащиеся 4 класс писали олимпиады по математике и по русскому языку на платформе «Сириус». Все учащиеся начальных классов проходят онлайн-олимпиады на платформе «Учи. РУ», «Яндекс.Учебник»

Особое место в работе учителей занимает внеклассная работа, которая позволяет как учащимся, так и учителям раскрыть свой творческий потенциал. Прошли мероприятия «Золотая осень», «Закрытие летнего сезона», «День матери», Прошла неделя сойотского языка, где каждый класс участвовал в выставке поделок и рисунков, всем участникам вручены грамоты. На районном уровне прошел конкурс сочинений, посвященный к дню рождения В.И.Рассадиной. От 3 класса было 2 сочинения, вручены грамоты за 3 место и денежные вознаграждения.

На протяжении 1 полугодия учебного года учащиеся и учителя принимали активное участие во всех школьных мероприятиях. С привлечением работников СДК и библиотеки были проведены разные мероприятия для детей.

Анализируя работу, следует отметить, что задачи, стоящие перед МО выполняются. По результатам наблюдений за деятельностью учителей и учащихся на уроках, можно сделать вывод, что учителя успешно проводят работу по индивидуальному подходу в обучении учащихся.

Итоги работы за 1 полугодие 2022-2023 учебный год позволяют признать деятельность МО удовлетворительной.

Руководитель МО начальных классов: Шорноева С.А.